



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Comunicat de presă

21.10.2024

Progresul Proiectului de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul Ilfov, Etapa A II-A cod SMIS 321019

Lucrările de execuție la infrastructura de apă și canalizare din cadrul **Proiectului de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul Ilfov, Etapa A II-A cod SMIS 321019**, cu o investiție de 284 de milioane de lei și cofinanțare nerambursabilă de la Uniunea Europeană în valoare de peste 89 milioane de lei derulat de S.C. Apă - Canal Ilfov S.A. avansează cu celeritate, atenție sporită și cu respectarea programului de execuție.

În acest moment se află în execuție contractul de lucrări **"IF-CL-02 - Extinderea și reabilitarea rețelelor de distribuție a apei și a rețelelor de canalizare în aglomerarea Snagov"**, semnat în data de 23.05.2024 cu o durată de 24 de luni care prevede extinderea și reabilitarea rețelelor de distribuție a apei și a rețelelor de canalizare, racorduri și branșamente în localitățile: Snagov, Ghermănești, Vlădiceasca, Ciofliceni și Tâncăbești. Lucrările din cadrul acestui contract sunt executate de asocieria : **Acvatot (Lider) – Inoveco (asociat)**.

Prezentăm mai jos progresul fizic înregistrat al lucrărilor executate până în acest moment :

✓ **În Localitatea Ciofliceni**

Str. Dimitrie Cantemir: se lucrează la rețeaua de canalizare

✓ **În Localitatea Vlădiceasca**

Str. George Enescu: se lucrează la rețeaua de canalizare

✓ **În Localitatea Ghermănești**

Str. Podul Înalt: s-a finalizat rețeaua de canalizare și racordurile, în prezent se lucrează la rețeaua de apă

Str. Putna: s-a finalizat rețeaua de canalizare și racordurile, în prezent se lucrează la rețeaua de apă

Str. Secu: s-a finalizat rețeaua de canalizare și racordurile, urmează să înceapă lucrările la rețeaua de apă

Str. Vidin: s-a finalizat rețeaua de canalizare și racordurile, urmează să înceapă lucrările la rețeaua de apă

Str. Milcov: se lucrează la rețeaua de canalizare

✓ **În Localitatea Tâncăbești**

Str. Mihail Sadoveanu: se lucrează la rețeaua de canalizare

Str. Tudor Arghezi: se lucrează la rețeaua de canalizare

Str. Popa Angela: s-a finalizat rețeaua de canalizare, se lucrează la racorduri și la rețeaua de apă

Un alt contract aflat în derulare prin acest proiect este contractul de servicii F-CS-01 **"Asistență tehnică pentru managementul proiectului, Supervizarea lucrărilor, Pregătirea Proiectelor Tehnice și a Documentațiilor de Atribuire inclusiv Asistență tehnică acordată de proiectant pe durata execuției lucrărilor în cadrul Proiectului**, semnat în data de 25.05.2023 și cu o perioadă de implementare de 48 de luni prevăzută în ordinul administrativ de începere emis de Beneficiar, respectiv începând cu data de 13.06.2023.

Responsabil pentru acest contract este asocieria formată din grupul de firme: S.C. Resourcing Environmental Consulting S.R.L. (lider) și S.C. CTE Solution - Utilaje Specializate S.R.L. (asociat).



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Consultantul asigură următoarele tipuri de servicii necesare realizării lucrărilor la infrastructură publică de alimentare cu apă și de canalizare în Aglomerarea Snagov:

- ✓ Elaborarea proiectului tehnic;
- ✓ Elaborarea documentațiilor de atribuire și sprijin acordat pe parcursul de atribuire a contractelor;
- ✓ Asistență tehnică pe perioada de execuție a lucrărilor, în conformitate cu prevederile Legii 10/1995;
- ✓ Dezvoltarea și implementarea sistemului SCADA;
- ✓ Extinderea sistemului GIS pentru sistemele de alimentare cu apă și canalizare în aria Proiectului;
- ✓ Dezvoltarea unui sistem modern de modelare hidraulică a rețelelor de alimentare cu apă și canalizare în aria Proiectului;
- ✓ Dezvoltarea unui sistem modern de gestionare a detectării pierderilor de apă și reducerii infiltrațiilor din zona Proiectului;
- ✓ Adoptarea planului de acțiune pentru protecția surselor de apă;
- ✓ Furnizare echipamente operaționale;
- ✓ Asigurarea publicității Proiectului și informarea publicului;
- ✓ Supervizarea tuturor lucrărilor de execuție.

Proiectul va aduce beneficii semnificative comunității locale prin îmbunătățirea accesului la apă potabilă, se vor construi și extinde rețelele de distribuție a apei potabile în zonele care nu au fost acoperite până acum sau care necesită modernizări pentru a îndeplini standardele actuale.

Pe parcursul execuției lucrărilor din cadrul Proiectului pentru infrastructura de apă și apă uzată vor exista inconveniente pe care ni le asumăm încă de pe acum, și pentru care dorim să ne cerem scuze în avans. Pe această cale dorim să facem apel la înțelegerea populației și să cerem sprijinul și bunăvoința în a ne asuma împreună dispoziția de a depăși aceste inconveniente pentru ca în final să beneficiem cu toții de un sistem de alimentare cu apă modern și sigur.

Programul de Dezvoltare Durabilă 2021-2027 sprijină inițiativele menite să contribuie la dezvoltarea durabilă a României, în conformitate cu obiectivele strategice ale Uniunii Europene.

Pentru mai multe informații despre proiect: S.C Apă - Canal Ilfov S.A., B-dul Dimitrie Pompeiu, nr. 9- 9A, clădirea IRIDE 10, sector 2, București, Tel:0374.205.200, E-mail: contact@acilfov.ro